

# ZMLUVA O DIELO

## Zmluvné strany:

### **Objednávateľ: Obec Ihľany**

so sídlom: Obecný úrad Ihľany č. 94, Ihľany  
zastúpená: Ing . Ondrejom Čopjakom , starostom obce .  
Bankové spojenie : VÚB a.s.  
Číslo účtu : 29122562/0200  
IČO : 00326241  
DIČ: 2020697162  
IČ DPH: 2020697162 SK  
Spojenie – mobil: 0905400212

### **Zhotoviteľ: Marko Šromovský**

Bydlisko: Ihľany č.d. 101  
IČO : 54 848 865  
DIČ: 1128448013  
Banka:  
Číslo účtu IBAN : SK 7611000000002930521135  
DÚ: Prešov , kontaktné miesto Kežmarok  
Č.živn.registra : 730 – 20220

## **I. PREDMET PLNENIA**

Predmetom plnenia je ťažba, približovanie a manipulácia dreva s vytriedením.

**Ťažba** – rozumie sa zrezanie stromu, odvetvenie v poraste, odrezanie vrchovca za dodržania bezpečnostných predpisov a uhádzanie haluzín zo zrezaného stromu do kôp .

Kvalitná práca je odvetvenie kmeňa do 7 cm hrúbky kmeňa, výška pňa nepresahuje 1/3 hrúbky pňa, drevo je začelené kolmým rezom a bez hrčíc, vrchovce sú porezané do dĺžky 1 m. Ťažbár po zrezaní ,odvetvení dreviny uhádže haluzinu a zbytky z ťažby do kôp , alebo pásov .

**Približovanie** – rozumie sa priblíženie dreva od pňa na odvozné miesto ( ďalej len OM ) bez ohľadu či sa jedná o jeden približovací prostriedok, alebo o kombináciu viacerých prostriedkov.

Kvalitná práca je priblížené všetko drevo do 7 cm, vytriedené podľa požiadavky objednávateľa, uložené na hromady a začelené. Na konci pracovnej zmeny neostáva na trase žiadne roztratené drevo.

**Manipulácia** – rozumie sa rozrezanie surových kmeňov kolmým rezom na určené sortimenty podľa určenia objednávateľom. Odpad uložený na hromady. Drevo je pomerané a pripravené na odvoz vždy ku koncu pracovnej zme

## **II. MIESTO A ČAS PLNENIA**

Miestom plnenia predmetu zmluvy sú obecné lesy obce Ihľany a zmluva sa uzatvára na obdobie **od 1.2.2024 do 15.12.2024**

## **III. CENA DIELO**

Cena za plnenie predmetu zmluvy je 22,00 Eur ( slovom dvadsaťdva eur ) za jeden m<sup>3</sup> dreva pripraveného na odvoznom mieste. Z ťažby v prebierkových porastoch do 50 r. je cena za 1 m<sup>3</sup> dreva na odvoznom mieste 30,00 Eur. ( slovom tridsať eur ) .

#### **IV. PLATOBNÉ PODMIENKY**

1. Objednávateľ neuhrádza zálohové faktúry! Splatnosť faktúr je 30 dní od doručenia a prevzatia faktúry. Faktúra bude vystavená na základe odovzdania a prevzatia prác. Prílohou faktúry sú číselníky dreva.

2. Objednávateľ sa zaväzuje uhradiť cenu diela zhotoviteľovi po odovzdaní a prevzatí riadne zhotoveného a odovzdaného diela zmluvnými stranami. Objednávateľ uhradí cenu diela prevodom na účet zhotoviteľa.

#### **V. ODOVZDANIE A PREVZATIE DIELA**

Odovzdanie a prevzatie riadne zhotoveného diela sa uskutoční formou fyzického odovzdania na mieste kde bolo uskutočnené. Zhotoviteľ zodpovedá za kvalitu prevedených prác tak, ako je popísaná v bode I.

#### **VI. OSTATNÉ DOJEDNANIA**

Zhotoviteľ v plnej miere zodpovedá za dodržiavanie bezpečnostných a protipožiarnych predpisov.

Zhotoviteľ v plnej miere zodpovedá za udržiavanie poriadku na pracovisku a likvidáciu odpadu z vlastnej činnosti.

Zhotoviteľ hlási havarijné stavy ako sú úniky olejov, mazadiel a pohonných hmôt okamžite lesníkovi a zabezpečuje záchranné práce.

Zhotoviteľ v plnej miere zodpovedá za pracovnoprávne vzťahy v pracovnej skupine zamestnancov, prostredníctvom ktorej vykonáva činnosť podľa tejto zmluvy.

Zhotoviteľ v plnej miere zodpovedá za zabezpečenie pracovného priestoru pred vstupom osôb, ktoré nemajú so zhotoviteľom pracovnoprávny vzťah.

#### **IX. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA**

Táto zmluva je vyhotovená v 3 exemplároch, z ktorých zhotoviteľ obdrží 1 vyhotovenie a objednávateľ 2 vyhotovenia.

Meniť alebo dopĺňať text tejto zmluvy je možné len formou písomných dodatkov, ktoré budú platné, ak budú riadne potvrdené a podpísané zmluvnými stranami. Dodatky musia byť vyhotovené v rovnakom počte ako táto zmluva.

Zmluvné strany svojím podpisom potvrdzujú, že si zmluvu prečítali, všetky ustanovenia zmluvy sú im jasné a rozumejú im.

Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu zmluvnými stranami.

V Ihľanoch dňa 11.1.2024.

V Ihľanoch dňa 11.1.2024.

7162

Ve